
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数１年④／２けたのひきざん①

１０の　ひきざん

れいだい

こたえ

50－ 30　などの　ひきざん 

 

50は　10が　5つ，30は　10が　3つです。 

 

 

 

このように　5－3　を　もとに　かんがえます。 

 

 

ひきざんを　しよう。 

①　80－40＝ ②　70－20＝　   

③　60－30＝  

 

 
①　40 

 

 

②　50 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２けた　ひく　１けたの　ひきざん

れいだい

こたえ

24－ 3　などの　けいさん 

 

24は　10が　2つと　1が　4つです。 

 

 

 

 

 24 － 3 ＝ 21 

このように　一の　くらい　どうしを　ひきます。 

 

 

けいさんを　しましょう。 

①　33－2＝ ②　56－1＝ ③　44－3＝
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２けたの　ひきざん

れいだい

こたえ

　50－30　や　24－3　を　つぎのように　かく　ことも　

あります。 

　　を　1と　すると　10は　　　　　　　　と　なります。 

50－30　は 

 

 

 
 

 50 － 30 ＝ 20 

　24－3　は 

 

 

 

 24 － 3 ＝ 21 

 

つぎの　えを　ひきざんで　かきましょう。 

①　 

 

 

②　　   

 

 

①　35－2＝33　　②　70－40＝30

－ ＝ 

のように 

なります。 

－ ＝ 

－ ＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／8算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。 

 
 
① － ＝ 
 
 
 
 
② － ＝ 
 

 

 

 

１　つぎの　けいさんを　しましょう。 
 
①　30－20＝ 
 
 
③　60－10＝ 
 
 
⑤　40－10＝ 

 
②　70－20＝ 
 
 
④　50－20＝ 
 
 
⑥　30－10＝ 

み 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／8算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。 

 
 
① － ＝ 
 
 
 
 
② － ＝ 
 

 

 

 

１　つぎの　けいさんを　しましょう。 
 
①　54－2＝ 
 
 
③　79－8＝ 
 
 
⑤　36－4＝ 

 
②　96－5＝ 
 
 
④　25－３＝ 
 
 
⑥　85－1＝ 

み 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／8算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。 

 
 
① － ＝ 
 
 
 
 
② － ＝ 

１　つぎの　けいさんを　しましょう。 
 
①　50－30＝ 
 
 
③　30－10＝ 
 
 
⑤　80－10＝ 

 
②　70－20＝ 
 
 
④　40－20＝ 
 
 
⑥　20－10＝ 

み 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／8算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。 

 
 
① － ＝ 
 
 
 
 
② － ＝ 

１　つぎの　けいさんを　しましょう。 
 
①　36－２＝ 
 
 
③　94－1＝ 
 
 
⑤　85－3＝ 

 
②　78－6＝ 
 
 
④　28－5＝ 
 
 
⑥　45－４＝ 

み 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／10算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。 

 
 
① － ＝ 
 
 
 
 
② － ＝ 

１　つぎの　けいさんを　しましょう。 
 
① 60 － 30＝ 
 
 
③ 75 － 3＝ 
 
 
⑤ 55 －1＝ 
 
 
⑦ 20 －10＝ 

 
② 50 － 40 ＝ 
 
 
④ 98 －2＝ 
 
 
⑥ 87 － 4 ＝ 
 
 
⑧ 50 － 20 ＝ 

み 

こたえ 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／10算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２　えを　見て　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。 

① － ＝ 

② － ＝ 

１　つぎの　けいさんを　しましょう。 
 
① 50 － 40 ＝ 
 
 
③ 95 －2＝ 
 
 
⑤ 47 －4＝ 
 
 
⑦ 40 － 10 ＝ 

 
② 30 － 20 ＝ 
 
 
④ 65 －3＝ 
 
 
⑥ 23 －1＝ 
 
 
⑧ 70 － 40 ＝ 

こたえ 

み 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／12算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２　まどかさんは　あめを　36こ　もって　います。 まどかさんは

あめを　４こ　たべました。 

　　あめの　かずは　なんこに　なったでしょう。しきと　こたえを 

　かきましょう。 

 

 

 
 

３　とおるさんは　カードを　75まい　もって　います。 とおるさ

んは　いもうとに　カードを　4まい　あげました。 

　　とおるさんの　カードの　かずは　なんまいに　なったでしょう。 

　しきと　こたえを　かきましょう。 

１　つぎの　けいさんを　しましょう。 
 
① 34 －2＝ 
 
 
③ 76 －１＝ 
 
 
⑤ 50 － 30 ＝ 
 
 
⑦ 29 －5＝ 

 
② 46 －3＝ 
 
 
④ 80 － 10 ＝ 
 
 
⑥ 57 －4＝ 
 
 
⑧ 38 －7＝ 

しき こたえ 

しき こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／10算数 算数１年④／２けたのひきざん①

１　つぎの　けいさんを　しましょう。 
 
① 60 － 30 － 20 ＝ 
 
 
② 17 － 3 － 2 ＝ 
 
 
③ 35 － 2 － 1 ＝ 
 
 
④ 28 － ５ － ２ ＝ 
 
 
⑤ 50 － 10 － 20 ＝ 
 
 
⑥ 70 － 10 － 10 ＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２　あきらさんは　いろがみを　99まい　もって　います。あきらさ

んは　いろがみを　6まい　つかいました。 

　　あきらさんの　いろがみは　なんまいに　なったでしょう。しき

と　こたえを　かきましょう。 

 

 

 

 

 

３　りささんは　いろがみを　35まい　もって　います。りささんが

いろがみを　つかったので　のこった　いろがみの　かずは　4ま

いに　なりました。 

　　りささんが　つかった　いろがみの　かずは　なんまいでしょう。

しきと　こたえを　かきましょう。 

 

 

 

 

 

 

しき こたえ 

しき こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／10算数 算数１年④／２けたのひきざん①

２　ゆみさんは　あめを　48こ　もって　います。ゆみさんは　あめ

を　5こ　たべました。 

　あめの　かずは　なんこに　なったでしょう。しきと　こたえを

かきましょう。 

 

 

 

 

３　つよしさんは　カードを　56まい　もって　います。 つよしさ

んは　いもうとに　カードを　5まい　あげました。 

　　つよしさんの　カードの　かずは　なんまいに　なったでしょう。

しきと　こたえを　かきましょう。 

 

 

 

 

１　つぎの　けいさんを　しましょう。 
 
① 55 － 1 ＝ 
 
 
③ 73 － 2 ＝ 
 
 
⑤ 40 － 30 ＝ 

 
② 45 － ４ ＝ 
 
 
④ 36 － ２ － １ ＝ 
 
 
⑥ 30 － 10 － 10＝ 

しき こたえ 

しき こたえ 




